
  

INFORME DE GESTION 2010 

Señores accionistas: 

Como Representante Legar y Gerente de Reumpharma del Ecuador, doy a conocer algunos 

análisis realizados a los Estados Financieros del ejercicio económico 2010 en los cuales podemos 

observar la realidad de la empresa. 

RAZON DEL CIRCULANTE= ACTIVO CIRCULANTE = 235252.34 = 0.80 

PASIVO CIRCULANTE 31660.12 

Reumpharma no tiene la capacidad de pagar el total de sus deudas solo puede cubrir un 80% 

cuando recupere la cartera por cobrar y haga efectivo el valor del inventario. 

RAZONES DE EFICIENCIA 

ROTACION DELACTIVO= VENTAS NETAS= 34313.40 1.33 VECES 

TOTAL DE ACTIVOS 25743.27 

Por cada dólar de activo se obtuvo $ 1.33 de ventas lo que significa que los activos si fueron 

utilizados eficientemente.



4.16 Punto de Equilibrio 

CLASIFICACIÓN DE LOS COSTO Y GASTOS 

  

  

CUENTAS [FUOS [VARIABLES [TOTALES | 
ELEMENTOS DEL COSTO 
Matenñía prima 6707.98 6707.98 

GASTOS DE OPERACIÓN 
GASTOS ADMINISTRACION Y VENTAS 31682.22 31682.22 
GASTOS FINANCIEROS 81.17 81.17 

  

[TOTALES Í 31763.39| 6707.98]  38471.37| 
 



P.Eunidades GF 

valor unitario-costo variable unitario 

valor unitario 

costo variable unitario 0.7598 

costos fijos totales 31763.39 

P.Eunidades 10159 

P.E. en dinero GF 

1-(Gastos Variables/Ventas) 

cantidad unidad vendida 0 5000 8829 

valor en $ ventas 0.00 1943217 3Y313,33 

valor en $ costos variables 0.00 3798.83 6707.98 

valor en $ costos fijos 31763.39 3176339 31763.39 

costos totales 

3.89 este precio es considerando las promociones. 

31763.39 3556222 38471.37 

10159 15000 

3948229 — 58296.52 

7/18,47 — 11396,50 

31763,39 — 31763.39 

39481.86 — 43159,89 

  

  

beneficio ($31,763) ($16,130) ($54,158) $0 $15,137 
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Si se mantiene las mismas promociones y los gastos fijos el punto de equilibrio en unidades 

vendidas es de 10159 conlo cual la utilidad generada por las ventas cubre los gastos. 

4.1.7 Condusiones 

Una vez realizado el estudio económico, podemos concluir que los gastos generados fueron mas 

altos que la utilidad bruta obtenida. 

4.1.8 Recomendadones 

Se recomienda dar liquidez a la empresa para que pueda seguir operando y pueda cancelar todas 

las obligaciones pendientes con el SRI, 1ESS, proveedores y se pueda realizar mas producciones 

 


